

संपादकीय

मायावती के सांसदों की चिंता

बहुजन समाज पार्टी के सांसद चिंता में हैं। जैसे जैसे लोकसभा चुनाव नजदीक आ रहा है वैसे वैसे उनकी चिंता बढ़ रही है।

सोचें, 2014 में मायावती को उत्तर प्रदेश की सत्ता से बाहर हुए सिर्फ दो साल हुए थे और उनका वोट पूरी तरह से उनके साथ था

तभी उनकी पार्टी के सांसद बेचैन हैं। वे चाहते हैं कि मायावती विपक्षी पार्टियों के गठबंधन का हिस्सा बन कर चुनाव लड़ें।

यह बसपा के सिर्फ दो सांसदों की कहानी नहीं है। पिछली बार बसपा की टिकट से लोकसभा का चुनाव लड़े पूर्व सांसद कुशल तिवारी पार्टी छोड़ कर सपा में जा चुके हैं।

जीडीपी आंकड़ों पर रहेगी बाजार की नजर



मुंबई। विदेशी संस्थागत निवेशकों (एफआईआई) के लगातार जारी निवेश की बदलत बीते सप्ताह एक प्रतिशत से अधिक की छलांग लगा चुके घरेलू शेयर बाजार की अगले सप्ताह जारी होने वाले सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) और वाहन बिक्री के आंकड़ों पर नजर रहेगी।

बीते सप्ताह बीएसई का तीस शेयरों वाला संवेदी सूचकांक संसेक्स 772.01 अंक अर्थात् 1.25 प्रतिशत की उछाल लेकर सप्ताहांत पर 62501.69 अंक और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का निफ्टी 295.95 अंक यानी 1.63 प्रतिशत की तेजी लेकर 18499.35 अंक पर पहुंच गया।

समीक्षाधीन सप्ताह में बीएसई की दिग्गज कंपनियों की तरह मझौली और छोटी कंपनियों के शेयरों में भी लिवाली हुई।

चीन से आयात की गई चीजों की कीमतों में तेजी आई है। अमेरिकी डॉलर की मजबूती के कारण चीन से आयात की गई चीजों की कीमतों में तेजी आई है।

20,606.80 करोड़ रुपये के शुद्ध लिवाल रहे हैं। वहीं, इस अवधि में घरेलू संस्थागत निवेशकों (डीआईआई) ने 1,192.47 करोड़ रुपये की बिकवाली की है।

अमेरिका में ऋण सीमा वार्ता से पहले वैश्विक बाजार के मिलेजुले रख के बीच स्थानीय स्तर पर आईटी, कर्मोडिटीज, हेल्थकेयर, यूटिलिटीज और टेक समेत 16 समूहों में हुई लिवाली की बदलत सोमवार को संसेक्स 234 अंक की उड़ान भरकर 61963.68 अंक और निफ्टी 110 अंक उछलकर 18314.40 अंक पर पहुंच गया।

वैश्विक बाजार में गिरावट के बावजूद स्थानीय स्तर पर दूरसंचार, इंडस्ट्रियल, कैपिटल गुड्स, रियल्टी और टेक समेत 14 समूहों में हुई लिवाली की बदलत गुरुवार को संसेक्स 98.84 अंक चढ़कर 61872.62 अंक और निफ्टी 35.75 अंक की बढ़त लेकर 18321.15 अंक पर पहुंच गया।

वैश्विक बाजार में गिरावट के बावजूद स्थानीय स्तर पर दूरसंचार, इंडस्ट्रियल, कैपिटल गुड्स, रियल्टी और टेक समेत 14 समूहों में हुई लिवाली की बदलत गुरुवार को संसेक्स 98.84 अंक चढ़कर 61872.62 अंक और निफ्टी 35.75 अंक की बढ़त लेकर 18321.15 अंक पर पहुंच गया।

सीएसके के धुरंधर बल्लेबाज अंबाती रायडू ने किया संन्यास का ऐलान

चेन्नई। चेन्नई सुपरकिंग्स के अनुभवी बल्लेबाज अंबाती रायडू ने आईपीएल से संन्यास का ऐलान कर दिया है।

प्रणय ने जीता करियर का पहला वर्ल्ड टूर खिताब, चीनी शटलर को दी मात

कुआलालंपुर। भारतीय शटलर एचएए प्रणय ने मलेशिया मास्टर्स के फाइनल में चीन के वेग हांग यांग की चुनौती को पार करते हुए अपने करियर का पहला बीडब्ल्यूएफ वर्ल्ड टूर खिताब जीत लिया।

जायसवाल विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल में हुए शामिल

मुंबई। यशस्वी जायसवाल को सात जून से होने वाले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) फाइनल के लिये स्त्रुआ गायकवाड़ की जगह अतिरिक्त खिलाड़ी के रूप में भारतीय टीम में शामिल किया गया है।

जायसवाल हाल के दिनों में शानदार फॉर्म में चल रहे हैं। उन्होंने आईपीएल 2023 में राजस्थान रॉयल्स के लिये 14 पारियों में पांच अर्धशतक और एक शतक के साथ 625 रन बनाये।

हार्ट्सएप पर कमाल का फीचर, अब विडियो कॉलिंग के दौरान यूजर्स कर सकेंगे स्क्रीन शेयर

नई दिल्ली। आजकल के जमाने में स्टैंट मैसेजिंग ऐप व्हाट्सएप हर जगह संपर्क का आसान जरिया बन चुका है।

ओला ने शुरू की नई सर्विस, अब राइड कैंसिल नहीं कर सकेंगे कैब ड्राइवर

नई दिल्ली। ओला इलेक्ट्रिक ने नई सर्विस शुरू की है, ओला के सीईओ भाविश अग्रवाल ने सोशल मीडिया पर प्राइम प्लस सर्विस का ऐलान किया।

इस साल फरवरी में अग्रवाल ने आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस की खूब बढ़ाई की थी। उन्होंने कहा था इस फील्ड में इंडिया को बढ़त लेनी चाहिए।

जूनवरी 2023 में ओला ने कंपनी में सुधार करते हुए टेकोलॉजी और प्रोडक्ट टीम से करीब 200 कर्मचारियों को बाहर का रास्ता दिखाया था।

प्रणय ने 14-11 और 16-13 पर दो बार तीन-तीन अंकों की बढ़त बनायी, लेकिन दोनों बार ही उन्होंने यांग को मैच में वापस आने का मौका दिया।

अक्षय कुमार की ओह माय गॉड 2 अब ओटीटी की जगह सिनेमाघरों में देगी दस्तक

अक्षय कुमार की 2012 में आई फिल्म ओह माय गॉड को लोगों ने काफी पसंद किया था और यह बॉक्स ऑफिस पर सुपरहिट साबित हुई थी।



पर खराब प्रदर्शन देख इस फिल्म के जियो सिनेमा पर रिलीज होने की बात सामने आ रही थी। रिपोर्ट के अनुसार, फिल्म से जुड़े एक सूत्र ने बताया कि अक्षय ने अपने सहयोगियों, अश्विन वर्दे, वायकॉम 18 और जियो स्टूडियो के साथ ओह माय गॉड 2 को सिनेमाघरों में रिलीज करने का फैसला किया है।

गर्मियों में शरीर को ठंडा रखता है खरबूजे का जूस

विधि। खरबूजे का 'जूस' रसिपी बनाने के लिए सबसे पहले सभी सामग्री को मिक्सर में पीस कर मुलायम प्यूरी बना लो।



इलायची पाउडर 1 चुटकी, नींबू का रस 2 छोटा चम्मच, आइस क्यूब्स सर्व करने के लिए।

शब्द सामर्थ्य- 79

बाएँ से दाएँ। पायल आदि का शब्द करना 21. संसार, दुनिया, जग 14. हजूर, मार डाला हुआ, चायल किया 22. हमेशा, आवाज 23. (उ.) 16. सच्चा, धर्मनिष्ठ, अधिकार वाला, अधिकारी 8. आग का लपट, ज्वाला 24. ईमानवाला 17. अनुत्त, बाँका, गति, सामंजस्य, समा जाना 10. झगड़ा, तकरार 25. हीरा। अनुपम, छैला 18. आश्रय, शरण 19. साधुवाद, प्रशंसा 20. पत्थरी का भवन 15. मालामाल, अमीर, अंक वाला पत्ता 4. झंझ, पतका प्रकार का दानेदार संक्रमक रोग 20. 'खन' ध्वनि उत्पन्न होना, अंश 9. मृत्यु के देवता 13.

Word puzzle grid with words like 'तार', 'नीच', 'पुष्पा', 'सा', 'फि', 'र', 'उ', 'ल्लू' and their corresponding letters in the grid.

सूदोकू- 79

Sudoku puzzle grid with numbers 1-9 and a solution key at the bottom.

आज का राशिफल

मेष : आज का दिन आपके लिये भाग्यशाली है। नक्षत्र आपके लिये अत्यंत अनुकूल दिखाई देता है। सकारात्मक विचार करने से आप सकारात्मक ऊर्जा पाएंगे जिससे आप अपने मकसद तक पहुंच सकेंगे।